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|. COMPRENSION: 15 PUNTOS

1. Marca con una (X) el titulo adecuadoi2ptos)
a. Un padre comprensivo

b. Preocupaciones de una madre

c. Las aficiones de Paco

d. En el instituto

2. Di si es verdadero o falso(4ptos)

El padre es paciente con su hijo.

Paco no es muy inteligente.

La madre se interesaba por los deberes de su hijo.
Paco no confia nada en su padre.

alo|o|

3. Contesta las preguntas siguienteg9ptos)
3.1. ¢Quien es Paco? (1pto.)

u eeeeeeeececeeceeeeeeeececeeceeeeceeeeceeceeceeeeceeceeceeeeceeeeeeceeceeeeeeeeeeeeeeeeeecece

eeeeeeeececeeceeeeeeeceeceeceeeeeceeceeceeeeceeeeceeceeceeeeeceeceeeeeeeeeeceeeeeeeeeeeeece

3.2. ¢Por qué repitio Paco el curso? (3ptos)

u eeeeeeeeceeceeeeeceeeceeceeceeceeeeececeeceeeeceeececeeceeeeeeeeeceeceeeeeeeeeeeeeeeeeeece

eeeeeceeececeeceeeeeceeceeeceeceeceeeeeeceeeeceeceeeceeceeeceeeceeeeeeceeceeeeeeeeeeeeeeeeeeece

3.3.  ¢Como se relaciona Paco con sus padres y con los chicos de su edad? (2ptos)

eeeeeeeeceeceeeeeceeceeececeeceeeeeeceeeeceeceeeeceeceeceeceeeeceeeeeceeceeeeeceeeeeeeeeeeee eee

3.4. ¢Como intenta la madre solucionar los problemas de su hijo? (3ptos)

eeeeeceeeceeeeeececeeeceeceeceeeeeeceeceeeceeceeeeeceeceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeceeeececeeece




. LENGUA: 10 PUNTOS
1. Gramética y conjugacion (8ptos.)
1.1.Conjuga los verbosentre paréntesisen eltiempo y modo indicados (2ptos)
a.El ejercicioesta (hacerp é 6 ¢ ¢ 66 éé. 6 6. Participio pasado
b.La madre (llevar)¢ é é ¢ ¢ .é.é6 é ¢ é .6 asu hijo a varios psicdlogos. | Pretérito indefinido
c.Pronto los problemas de este chico (ser)é é ¢ ¢ é .¢é.é é . é resueltos. | Futuro smple
d.j(Venir, ti) ¢ ¢ ¢ ¢ & .é.é a jugar con nosotros!- le dicen los chavales | Imperativo afirmativo
a Paco.

1.2.Pon los verbos entre paréntesis en el tiempo y modo adecuad@ptos.)

a. algo b. algun C. nada d. ningun

- Los profesores ayudané ¢ é ¢ é .é.¢ é .é los alumnos que tienen dificultades.
a. a b. @ c.de d. para

- (ééééé.ééé.émedejalosapuntes de hoy?
a. Qué b. Cual c. Quiénes d. Quién

2. Léxico: (2ptos.)
- Busca en el textel contrario de:

Palabra Contrario

a. Simpatico 6é6éeéé.6éé.6
b. Peor E6666.666.6
c. Dificultad lcccee. cee.6
d. Aprobo 66666.666.6




Il . FEUNCIONES COMUNICATIVAS : 5 PUNTOS
1. Relaciona la funcién comunicativa con la expresiéadecuada (2ptos.)

Faltan pocos dias para el examen final. El profesor de lengua le dice a Paco que estudie més para no
repetir el curso.

Funcion Expresiones
a. iNo seas vado
b. jTienes que trabajar mucho
c. jTen cuidado!
d. jAnimo!

-Expresar obligacion

2. Completa el didbgo expresando la funcién indicada(3ptos.)

Paco esta muy triste. Su madre se interesa por su estado y él le explica la causa de su tristeza.
-Lamadre:iNo0 est 8s biené aQu® te pasa?

IV. EXPRESION ESCRITA: 10 PUNTOS

Conoces a un grupo de amigos por Internet. Estos amigos te piden que les hables de tu familia

(profesiones de | os padr e slagcionmovkeies (;@n qdie te Hegas
bien o mal? Y ;por qué?) Y de tu vida escolar (curso o nivel, horario, asignaturas que mas te gustan
y |l as que menos, relaciones con | os prof esg

Escribe unas 15 lineaspara contestar a tus amigos.

U éééééééeéeéecéeéecéecéecéeéeéecééééeéeéeéeéeéeéeéeéeéeéeéeéede

eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeceeceeeeeeceeceeeeeeeeeeeeceeeeeecece
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